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¢Qué presion en N/m? y en atmésferas soporta el fondo de un depésito cilindrico de agua, que tiene 10.000 dm? de
capacidad y 0’80 m? de superficie bésica?

¢Qué peso soporta un buzo sumergido en el mar a 8 metros de profundidad, suponiendo que la superficie basica
méxima del buzo es de 12 dm? y que la densidad del agua es 1703 g/cm®?

¢Qué presion soporta el fondo de un embalse de 80 m de profundidad, cuando tiene agua hasta los 3/4 de su altura
total?

Calcula la presion que origina un bloque paralelepipédico de marmol cuyas dimensiones son 1’75 m, 2’30 m y 3°5
m, suponiendo que estd apoyado sobre la cara mayor. Densidad del marmol: 2’8 g/cm®.

¢Qué altura ha de tener una columna de agua para ejerza sobre la base una presion de una atmosfera?

¢Qué presion hace la punta de una aguja de una maquina de coser si es empujada por una fuerza de 50 N y tiene
una seccidon de 0°01 mm?? Calcular el peso que habria de tener un bloque de hierro apoyado en una superficie de
un metro cuadrado para ejercer esa misma presion.

Si el émbolo menor de una prensa hidraulica tiene 10 cm? de base y el mayor 750 cm?, se desea averiguar si
aplicando en el émbolo pequefio una fuerza de 500 N podra levantar el grande un fardo que pesa 3.000 N,
suponiendo que el peso del émbolo sea 500 N.

¢Qué volumen de agua desaloja una viga prismatica de dimensiones 6 m, 25 cm y 30 cm, al arrojarla a un rio?
Densidad de la madera de la viga: 850 Kg/m®.

Un cubo de madera cuya arista mide 1’2 m esta flotando en agua. Calcula la altura de la parte del cubo que queda
fuera del agua, suponiendo que la densidad de esa madera es 800 Kg/m®.

¢Qué cantidad de agua desaloja un barco de 9800 toneladas? (Densidad del agua del mar 1020 Kg/m?).

Un cuerpo sumergido en un liquido pesa 80 g y sumergido en agua 75 g. Si su peso en el aire es 100 g, calcular la
densidad del cuerpo y la del primer liquido en el que fue sumergido.

¢Cudl es la disminucidn aparente del peso de una bola de acero de 12 cm de diametro al sumergirla en agua?

¢Cuél es la fuerza ascensional de un globo de 800 m? si se llena de hidrégeno, suponiendo que el peso de la
envoltura y de accesorios sea 560 N? Densidad del aire 1’3 g/dm?; la del hidrégeno es 144 veces menor.

Un cilindro de aluminio, de 10 cm de radio y 10 cm de altura, se cuelga del gancho de una balanza hidrostatica y
se introduce en agua. Se desea averiguar las pesas la pesas que han de colocarse en el platillo opuesto para obtener
el equilibrio de la balanza. (Densidad del aluminio: 2600 Kg/m?®).

Una piedra cae desde una altura de 5 m sobre el agua de un recipiente de 6 m de profundidad y tarda 8’5
segundos en llegar al fondo. Despreciando rozamientos, determinar la densidad de la piedra.

Un tapén de corcho de densidad 0’24 g/cm® se suelta desde el fondo de un depésito con agua a 5 m de
profundidad. ;Cuanto tiempo tardara en subir a la superficie?

Un buque que pesa 50.000 toneladas pasa del agua del mar (densidad 1°025 g/cm®) al agua de un rio (densidad
1°00 g/em®). ¢Qué variacion experimenta el volumen de liquido que desplaza?

Un objeto metalico pesa en el aire 100 g y en el seno del agua 89 g. ¢Cual es su densidad?

Sabiendo que la densidad de la plata es 10.500 Kg/m?®, se desea averiguar la cantidad de plata que tiene un anillo,
que, al sumergirlo en agua, experimenta una pérdida aparente de peso de 1’5 gramos.
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Un trozo de hielo que tiene una masa de 460 g flota en agua pura. Calcular el volumen total del hielo y el de la
parte sumergida, sabiendo que la densidad del hielo es 0°92 Kg/dm?.

Un globo de cristal de 4 dm de didametro pesa en la balanza 3850 gramos. Si lo suspendemos de un dinamometro,
(qué peso sefialara? (Una y otra medida se realizan en el aire. Un litro de aire pesa 1°3 g).

La presién sanguinea es 220 mm Hg. Convertir esta presion en N/m? y atmdsferas.

/Qué fraccion de un iceberg esta por debajo de la superficie del agua? Densidad del hielo: 0°92 g/cm?; densidad
del agua del mar: 1°025 g/cm®.

¢Qué fuerza gravita sobre un cofre hundido en el océano a 100 m de profundidad, sabiendo que sus dimensiones
son 1’5 x 0’5 x 0’5 m® y que la densidad del agua del mar es 1’5 g/cm>?

Una piedra pesa 20 N en el aire y sumergida en agua su peso desciende a 12 N. Calcula su densidad y su peso
aparente si se sumerge en alcohol de densidad 0,8 g/cm?®.

Un cilindro de madera (d = 0,6 g/cm?®) tiene 20 cm de altura. Cual sera la altura de la porcién que emerge cuando
flote en agua?.

Dos vasos se comunican por la parte inferior. Uno de ellos contiene agua hasta una altura de 50 cm. EIl otro
contiene gasolina. ¢Qué altura alcanzara la superficie libre de la gasolina? Densidad de la gasolina = 0,68 g/cm?.

La torre Eiffel tiene una masa de 8 millones de kg y descansa sobre los émbolos grandes de 16 prensas
hidraulicas. Estos émbolos tienen un diametro de 6,2 m y los pequefios de 17,3 cm. Calcular la fuerza que habria
que ejercer sobre cada émbolo pequefio para levantar ligeramente la torre.

Un cuerpo cuya densidad es 4000 kg/m® y 100 g de masa se introduce en mercurio (d = 13600 Kg/m?). Hallar el
peso y el empuje. {Qué ocurrira?. Calcular la aceleracién con la que sube y calcular el volumen no sumergido
cuando flota en equilibrio.

La diferencia de niveles entre las dos ramas de un mandmetro que contiene agua es de 50 cm. ¢Cuél es la presion
manométrica?. Si la presion atmosférica es de 10 N/cm? , ;cuél es la presion del gas®.

¢Queé altura habria que descender en la atmoésfera para que la presion atmosférica descienda 1 mm de Hg?.
Densidad del aire = 1,3 g/I.

Un bloque de madera tiene 50 cm de longitud, 20 cm de ancho y 20 cm de alto. Su densidad es 60 Kg/m®.
Calcular: a) Empuje que sufre cuando esta totalmente sumergida en agua. b) Fuerza resultante que le hace subir a
la superficie. ¢) Altura del blogue que emerge cuando flota en equilibrio. d) Altura que quedara sumergida si se
coloca en el bloque un gato de 2 kg. e) Peso minimo que habria que colocar encima para que quedara el bloque
totalmente sumergido.

Realizamos la experiencia de Torricelli al pié de una montafia y en la cima. Observamos que la diferencia de
altura de la columna entre la base y la cima es de 1,3 cm. La densidad del aire se considera constante es igual a
1,3 g/l. a) Calcular la altura de la montafia. b) Calcular cual hubiera sido la diferencia de alturas si en lugar de
emplear mercurio se hubiera utilizado agua.

En cuatro vasos tenemos cuatro liquidos de diferente densidad: d, = 0 0,93 g/cm®; d, = 0,98 g/cm® ; d. = 0,91
glem®; dg = 1 g/em®. ¢En cudl de ellos flotara un cuerpo de densidad 0,95 g/cm®?. Razona la respuesta. ¢;En cul
quedara mas parte del cuerpo fuera del liquido?.

Un cuerpo de forma irregular tiene un peso de 0,8 N. Se introduce en el liquido contenido en una probeta y se
determinan dos cosas: el peso aparente, que es de 0,6 N y el volumen del solido que es de 10 ml. Calcular la
densidad del cuerpo y la del liquido.

El corazén bombea la sangre en la aorta con una presion media de 100 mm de Hg. Si la seccion de la arteria es de
3 cm?, ¢cudl es la fuerza media ejercida por el corazon sobre la sangre?.

En una prensa hidraulica el émbolo mayor tiene una superficie de 200 cm? y el menor de 40 cm?. Si se aplica en el
émbolo pequefio una fuerza de 200 N, calcular la presién y la fuerza en el mayor. Si el émbolo mayor ha subido
0,5 cm, calcular el desplazamiento del pequefio.



